

Honremos a los caídos en la lucha contra el fascismo, impidiendo el triunfo de los enemigos de la España culta, noble y progresiva

Frente del Sur

Los rebeldes no conseguirán recuperar el terreno perdido

De nuestro enviado especial

Berja, 2, 12 mañana. (Por teléfono).— Las impresiones que se obtienen de manera particular, con referencia a la situación de los frentes, coinciden en señalar que los facciosos no podrán, en forma alguna, reconquistar el terreno perdido, pues están firmemente defendidos por nuestras tropas, las que no cejan de hostilizar a los rebeldes, llevando la iniciativa del combate.

Los facciosos, reciben fuertes refuerzos y contienen el avance de los soldados del Ejército Popular muy a duras penas.

En el subsector de Juviles, se lucha actualmente por la posesión de varias posiciones muy importantes en la zona de Torvizcón, necesarias para efectuar el ataque firme contra Orgiva y Lanjarón.

Según noticias que nos han sido facilitadas a última hora, sabemos que nuestras fuerzas han logrado capturar a 30 guardias civiles y moros.

En el subsector de Adra, los extranjeros continúan siendo presionados por nuestras tropas, sin que hasta ahora se haya llevado a cabo una operación de envergadura.

Por noticias particulares, hemos llegado al convencimiento de que la entrada de las tropas extranjeras en Motril, se debió a la delación de un elemento derechista, el que se puso en contacto con los rebeldes, dándoles detalles de la situación de dicho pueblo.

Continúa la presentación en nuestras líneas de evadidos de Málaga, los que, como lo santeriores, son atendidos por las fuerzas republicanas.

La moral y el espíritu combativo continúa en grado elevadísimo.

LA MAGNIFICA OPERACION LLEVADA A EFECTO POR LA SEXTA BRIGADA

Berja, 2, 4 tarde.— Se conocen algunos detalles de las operaciones llevadas a cabo por el primer Batallón de la Sexta Brigada Mixta, en la lucha comenzada días pasados en el sector de Motril, en las proximidades del pueblo de Güelch.

En dichas operaciones se desarrollaron hechos de gran heroísmo, realizados por nuestros valientes soldados.

Muchos han sido los elogios, justamente hechos, por la labor tan entusiasta y decidida llevada a cabo por la Sexta Brigada Mixta en los diversos frentes donde actúan, especialmente en el frente del Centro, en los sectores de Cerro Rojo, Pinto y Ciudad Universitaria, en donde hicieron desalojar al enemigo de los edificios que ocupaban, como también por la magnífica acción desarrollada cuando cayó en nuestro poder el Cerro Rojo, y que hoy día han revalidado con las operaciones llevadas a cabo en el frente de Motril.

La disciplina entusiasta de este grupo de aguerridos defensores de la República, es un hecho, sirviendo, sin duda alguna de ejemplo para las organizaciones del resto de las fuerzas que han de componer las divisiones del Ejército Popular.

Los mandos están compuestos por conscientes militares conocedores de la táctica guerrera, y que poseen un perfecto sentido de las

operaciones, en las que el enemigo sufre nuevos descalabros.

Días pasados, a las primeras horas de la madrugada, los facciosos atacaron nuestras posiciones de Güelch, con fuego de fusil, ametralladoras y morteros, siendo contestados por nuestros soldados los que impidieron al enemigo que lograra su objetivo.

En las primeras horas de la mañana, nuevamente los rebeldes atacaron a nuestras fuerzas con nutrido fuego de artillería y mortero, pero también fueron contenidos, apoderándose las fuerzas leales de algunos fusiles que dejaron los facciosos al huir, ante la barrera infranqueable que pusieron las tropas republicanas.

A las once de la mañana, atacaron de nuevo, haciéndose sobre nuestras posiciones fuego de fusil y ametralladora y arrojando cantidad de bombas, realizándose un asalto a nuestras posiciones, llegando al cuerpo a cuerpo, y sufriendo un nuevo descalabro el enemigo, quien se vio obligado a retirarse con más de 120 bajas que evacuaron a Granada y cinco camiones con muertos, entre ellos un capitán que recibió sepultura en Motril.

Los rebeldes hicieron intenso fuego de artillería sobre nuestras posiciones, acudiendo en su ayuda la aviación facciosa, que estuvo descargando su mortífera carga sobre nuestros parapetos, defendidos con tesón por las fuerzas del Ejército Popular, que resistieron el bombardeo heroicamente sin abandonar sus puestos.

Se libraron tres combates cuerpo a cuerpo, obligando a los facciosos a retirarse, y dejando en nuestro poder gran número de municiones y armamento.

Se han dado muchos actos de heroísmo en estos combates, encontrándose entre ellos el realizado por uno de los soldados republicanos, quien se encontró ante cuatro moros, consiguiendo dejar fuera de combate a tres, y el otro al observar que nuestro valiente soldado se encontraba herido, se lanzó sobre él, pero éste, usando el fusil como maza lo descargó sobre el moro, hiriéndole gravemente.

En este sector se encuentran en las líneas enemigas gran cantidad de moros negros, que recientemente desembarcaron en nuestras costas de Motril.

También hay algunos falangistas que dirigen las operaciones, así como guardias civiles y soldados del Batallón de Pavia (Algeciras).

Es digno de señalarse la valentía de estos bravos defensores de la República, los que a pesar del intenso fuego realizado sobre ellos no abandonaron sus puestos, resistiendo estoicos en nuestras líneas.

Durante la mañana de hoy, se desarrolló en la zona de Las Cañas, sector de Torvizcón, duelo de artillería, sin consecuencias por nuestra parte.—Gálvez.

DE LA REGION LEVANTINA

MARTINEZ BARRIO, CONFERENCIA CON LARGO CABALLERO

Valencia, 2, 12 noche.— El Presidente del Consejo de Ministros,

camarada Largo Caballero, ha celebrado una entrevista con el presidente de las Cortes, Martínez Barrio.

El secretario político de Largo Caballero, ha manifestado que el Presidente de las Cortes ha visitado al del Consejo con motivo de la situación política, reafirmando la posición colaboracionista y que han hablado sobre los diversos aspectos de la situación actual.

El señor Martínez Barrio expresó el deseo perseverante que anima a su partido de cooperar y ayudar a la obra del Gobierno.

En el orden personal, Martínez Barrio dijo que está decidido a realizar cualquier misión que se le encomiende, por insignificante que esta sea.

El Presidente del Consejo, Largo Caballero, ha manifestado con motivo de esta entrevista, que se halla en posesión de una gran y especial satisfacción ante las palabras de don Diego Martínez Barrio.

UNA DENUNCIA FALSA

El Ministro de la Gobernación ha ordenado que sea entregado al Tribunal competente, el autor de un suelto aparecido en "La Correspondencia de Valencia", y en el cual se decía que el agente de policía Leandro Soyas, de la U. G. T., y afiliado al partido socialista, había sido secuestrado y apareció su cadáver en el cementerio, habiendo podido comprobarse que está detenido y en perfecto estado de salud.

DE LA "GACETA"

La "Gaceta de la República" publica una orden creando una comisión interministerial para que instruya y modifique las disposiciones de carácter penal dictadas por el Gobierno a partir del primero de agosto último.—Febus.

EN EL FRENTE DE MADRID

LA LUCHA EN MADRID

Madrid, 2, 12 noche.— Anoche hubo un fuerte ataque de los facciosos a las fuerzas leales en los sectores de El Pardo, Ciudad Universitaria y Puente de los Franceses.

La artillería leal actuó intensamente para disolver a las fuerzas atacantes.

El combate duró más de dos horas y se hizo retroceder al enemigo.

A media noche se replegaron los facciosos, pero el Ejército Popular los persiguió y les obligó a parapetarse en las trincheras.

En ellas hubo intenso fuego hacia nuestras líneas, pero a los veinte minutos se tomaron por asalto, conquistándose una serie magnífica de las mismas, con lo que se ensancha la base de ataque en el sector del Puente de los Franceses y carretera de Castilla y el Pardo, mejorando nuestras posiciones, algunas de las cuales tienen un altísimo valor estratégico.

MAS DETALLES DE LA NOCHE EN MADRID

Madrid, 2, 12 noche.— La actividad en los frentes madrileños, se redujo hoy a una operación en la Ciudad Universitaria, precedida de preparación de artillería para mejorar nuestras líneas.

Algunos obuses lanzados por los facciosos contra nuestra ciudad, cayeron en los edificios y calles madrileñas, produciendo daños de poca importancia.

Los disparados por el enemigo días pasados, causaron destrozos en el Palacio Nacional.

A última hora, el enemigo atacó simultáneamente por la parte

alta de la Moncloa, El Pardo y por el barrio de Usera.

Emplearon la táctica de guerrillas, pero no lograron a pesar de su preparación sorprender al Ejército del Pueblo.

En las acciones de ayer y hoy por estos sectores, se calculan en más de mil las bajas sufridas por el enemigo.

En Usera se han conquistado dos casas más.

Se ha combatido con dureza por Morata de Tajuña.

En la carretera de La Coruña, nuestros soldados han atacado a las fuerzas facciosas que pretendían entrar en ayuda a los que se encuentran encerrados en la Ciudad Universitaria.

Nuestras baterías del sector de Avila, han bombardeado las avanzadillas enemigas de Navalperal de Pinares.

Parece que han llegado al enemigo de este sector refuerzos del extranjero.

Aunque se guardan las mayores reservas, parece ser que la acción combinada de nuestras fuerzas en el sector Sur del Tajo, continúa bajo el éxito, y se ofrece una perspectiva bastante halagüeña.—Febus.

INFORMACION GENERAL DE MADRID

CONTESTACION A UNA CARTA DE LARGO CABALLERO

Madrid, 2, 11 noche.— El Comité Ejecutivo Nacional de Izquierda Republicana, ha hecho pública la carta dirigida al Presidente del Consejo, camarada Largo Caballero, en contestación a la de éste, sobre un artículo aparecido en el periódico "Política".

En la carta se dice que no se encuentra en el artículo mencionado ninguna incorrección hacia Barribar, actual subsecretario de Guerra, ni hacia el Gobierno.

Reiterar por medio de la carta la colaboración leal y entusiasta del partido y se lamenta se haya dado al asunto unas proporciones que no tiene.

HOMENAJE A LOS COMISARIOS POLITICOS

Madrid, 2, 12 noche.— Se ha celebrado un acto organizado como homenaje a los Comisarios Políticos, muertos en los frentes de lucha.

El presidente del acto, camarada Antón, del partido Comunista, dijo emocionantes palabras en recuerdo de los compañeros que ofrendaron su vida al servicio de la causa.

Intervino también el ministro de Estado, Julio Alvarez del Vayo, quien pronunció un elocuente discurso ensalzando la labor del Comisario de Guerra, que al lado de las fuerzas técnicas militares, guía a los combatientes del Ejército del Pueblo en la lucha contra el fascismo.—Febus.

EN EL FRENTE DEL SUR

LA LUCHA EN JAEN

Jaén, 2, 12 noche.— En el sector de Pozoblanco, las fuerzas leales destacadas en Casas Nuevas, sostuvieron un nutrido tiroteo con el enemigo, al practicar un reconocimiento.

Al volver al mismo sitio, no encontraron al enemigo, pudiendo en cambio apreciar grandes manchas de sangre.—Febus.

PROVINCIAS

EN UNA RIÑA, RESULTAN DOS MUERTOS

Bilbao, 2, 12 noche.— Como consecuencia de una discusión baladí, surgida a la terminación de un baile, un individuo llamado Rodrigo Marquina, expulsado de las Milicias Vascaas, por indeseable, disparó varios tiros de pistola contra Joaquín Ormaechea y Jesús Ortuza, matándolos.

El agresor no pudo ser detenido.

Dos hermanos de Ormaechea han sido heridos varias veces en el frente de Vizcaya, y otro resultó muerto en el cerco de Villarreal.

Ortuza era químico de los Altos Hornos.—Febus.

EXTRANJERO

LA REUNION DEL GRAN CONSEJO FASCISTA

Roma, 2.— Hasta la tres de la madrugada estuvo reunido, bajo la presidencia de Mussolini, el gran consejo fascista.

La discusión tuvo matices bastante interesantes para ellos, surgiendo algunas diferencias en la apreciación de las cuestiones.

Después de escuchar el informe del "Duce", sobre la preparación militar, se aprobó el orden del día figurando en él la cuestión de la limitación de armamento.

Estudió también el plan para el desarrollo de las fuerzas de la armada.

Se aprobó igualmente la militarización integral desde los 18 a los 55 años, los cuales se incorporarán por medio de quintas movilizables.

También se acordó verificar un llamamiento a los técnicos y hombres de ciencia italianos, para que éstos realicen el máximo esfuerzo, con objeto de resistir a una campaña que los "ricos" realizan contra los "pobres", como ellos se llaman.

COMENTARIOS A LA REUNION DEL GRAN CONSEJO FASCISTA

Paris, 2.— Se comentan grandemente los acuerdos adoptados en el Gran Consejo fascista, en el sentido de que el "Duce" ha sustituido con el calificativo de "ricas" lo de "satisfechos por el tratado de paz", que anteriormente decía al hablar de Francia e Inglaterra.

El "Duce"—continúan los comentarios—reconoce su pobreza reactiva y quiere organizarse en potencia defensiva.

LA REUNION DEL SUBCOMITE DE NO INTERVENCION

Londres, 2.— El próximo viernes se reunirá el Subcomité de "No Intervención" en los asuntos de España, para llegar a un acuerdo sobre pequeños detalles que han que dado suspensos hasta que los representantes de algunos países reciban instrucciones de sus Gobiernos.

En la reunión de anoche, apenas hubo cuestiones, tratándose solamente de la forma en que se va a llevar el control terrestre y marítimo.

El Comité se reunirá también el próximo viernes.

HUNDIMIENTO DE UN VAPOR ITALIANO

Gibraltar, 2.— A la altura de Cádiz se ha hundido el vapor italiano "Yolanda".

La tripulación fué salvada por un buque inglés que la condujo a Gibraltar.

INFORMACIÓN LOCAL

DECLARACIONES DEL GOBERNADOR CIVIL

Al entrevistarnos con el Gobernador civil en la mañana de ayer, éste nos manifestó lo siguiente:

—Ha quedado constituido en el pueblo de Adra, el nuevo Ayuntamiento, habiéndose restablecido por completo el orden.

También se ha establecido en referido pueblo un destacamento de Guardias de Asalto, siendo acogido con gran entusiasmo por el vecindario.

Hoy he ordenado la detención del Alcalde de Felix, así como también de otros sujetos que se entregaban a todo género de complacencias de carácter faccioso, e incluso permitiéndose lanzar públicamente versiones completamente absurdas y que no se pueden tolerar de ningún modo.

El Alcalde, parece es hombre débil, y como las autoridades es necesario que tengan carácter, le voy a enseñar a ese hombre a ser Alcalde, teniendo un poco tiempo en la cárcel.

Iguals medidas adoptaré en todos los demás casos en lo sucesivo.

Hay que defender la República con entusiasmo, y el que no lo haga es un traidor.

Me han confirmado la noticia de la llegada del Jefe de Carabineros, Ortiz Zárate, el cual se presentó en el frente de Trevélez, al mando de un grupo de carabineros, y que se encontraba en la Venta de Zafarralla.

Sigue la detención de gente perteneciente a la "quinta columna".

El Secretario particular del Gobernador civil, don Juan Lamóneda, nos manifestó que la Sociedad de Trabajadores del Comercio, (U. G. T.), y el Comité de Distribución (C. N. T.), han impuesto varias multas a otros tantos operarios afectos a dichas Sociedades, por haber faltado en estos días al trabajo.

El valor de dichas multas ascienden a la cantidad de 2.000 pesetas, las cuales son destinadas al Socorro Rojo Internacional.

En este Gobierno civil ha hecho entrega la Sociedad Femenina "La Aurora Roja", de Benahadux, la cantidad de 500 pesetas, que son destinadas a engrosar la suscripción "práctico antifascista".

ALCALDIA

El alcalde accidental, camarada Santisteban Rueda, manifestó a los periodistas lo que sigue:

—Actualmente se está pagando al personal de este Ayuntamiento, los meses de enero y febrero.

Cuando se termine de pagar al personal, se atenderán otras necesidades del Municipio.

DELEGACION DE ABASTOS

El camarada Granados Salvador, dijo que se siguen activando las gestiones para la traída de víveres.

Es muy posible que en la semana entrante haya víveres en gran abundancia.

La Guardia Municipal ha detenido una importante partida de ganado que se intentaban llevar fuera de la ciudad.

Mañana facilitaré a ustedes una información mas detallada sobre este particular.

SEPELIOS

En la tarde de ayer, y desde el domicilio de la Federación Local de Sindicatos Unicos, donde estuvo instalada la capilla ardiente, se verificó el traslado de los restos del compañero Ramón Flores Carrillo al Cementerio Municipal.

La caja que contenía los restos mortales del buen amigo y compañero, fué llevada a hombros hasta Belén, por sus amistades, notando la presencia de numerosas coronas de flores naturales.

Al entierro acudió un numeroso público que patentizó su dolor ante la irreparable pérdida de tan excelente camarada, siendo muchísimas las personas que subieron hasta el Cementerio.

A la Federación Local enviamos nuestro más sentido pésame por el

fallecimiento de Ramón Flores, que a pesar de su juventud había sabido destacarse por sus magnificas dotes, e igualmente lo hacemos extensivo a su padre, don Antonio Flores Sáez, estimado amigo de esta casa.

A la una de la tarde, se verificó el triste acto de conducir a su última morada el cadáver de don Enrique Enciso López, del Comercio de esta plaza, fallecido a muy avanzada edad el día anterior.

Numerosas personas concurrieron al sepelio, expresando la condolencia por la pérdida de tan excelente como veterano luchador.

A su apenada familia enviamos nuestro más sentido pésame por tal desgracia, y en especial a sus hijos Enrique y José, estimados amigos nuestros.

COMISARIA DE VIGILANCIA

El camarada Díaz-Mingo, Comisario de Policía, nos manifestó que esperaba conocer el Bando por el cual se han de dar las instrucciones precisas para la expendición de los carnets de trabajo.

Una vez en mi conocimiento —añadió— procederé a hacer cumplir esta orden del Gobierno con el fin de acabar con los parásitos.

Siguiese deteniendo a los emboscados pertenecientes a la llamada "quinta columna", la cual es nuestro propósito quede exterminada.

NOTA DE LA DELEGACION DE HACIENDA

Los días señalados para el pago a las clases pasivas, son:

Día 3, Montepío civil y jublados.

Día 4, Montepío Militar y remuneratorias.

Día 5, Retirados ordinarios, artículo noveno y reserva.

Día 6, todas las nóminas.

AL VECINDARIO EN GENERAL

Se previene a todos los vecinos y propietarios de casas, que con el fin de terminar rápidamente la evacuación de los refugiados de Málaga, se hace necesario que comuniquen urgentemente a esta Delegación de Evacuación y Asistencia a Refugiados, Avenida de la República, 69, teléfono 1330, el número de personas, con expresión de edad y sexo de las mismas que tengan alojadas en sus domicilios, para proceder, caso les convenga, a su evacuación inmediata.

NUESTRO CLIMA

Datos facilitados por el Observatorio Meteorológico de nuestra capital perteneciente al Servicio Meteorológico Nacional.

Presión media del día	760'4 mm.
Temperatura máxima	17'0°
Idem mínima	6'8°
Idem media	11'9°
Idem mínima en Tierra	6'7°
Humedad relativa media	62 %
Evaporación en 24 h.	2'4 l. x m2.
Viento dominante	W.
Velocidad	6 m. s.
Nubosidad	semi despejado
Horas de sol	9 h.
Estado del mar	marejadas

Partido Comunista de España

UN MITIN ASAMBLEA EN EL RADIO ESTE

Antes de ayer, a las seis de la tarde, se celebró en el Radio Este del Partido Comunista el mitin-asamblea previamente anunciado.

Presidió el acto el Secretario de Organización del Comité Provincial del Partido, camarada José Morante Jiménez, quien con extraordinario acierto, expuso la necesidad de toda clase de sacrificios, y señaló la forma mejor de organizarnos perfectamente para llegar a la consecuencia de nuestra primordial aspiración, que debe ser única en el momento actual: Ganar la guerra.

A continuación hizo uso de la palabra el camarada Angel Herráiz Secretario político de la Delegación del Comité Provincial.

Con frases llenas de emoción y

sentimiento, trató de la unión de todos los antifascistas. Unión que es una realidad en la vanguardia, y que ha de serlo también en la retaguardia. Habló de los que en la retaguardia se aprovechan de la guerra para medrar, mientras nuestros hermanos mueren en los frentes de batalla, y de la labor aún más indigna, de los "incontrolables".

Se refirió al falso patriotismo de los traidores que denominándose "patriotas", hacen de España un reparto entre sus amigos de Italia y Alemania, y traen a nuestro suelo las tropas mercenarias de dichos países y los legionarios del Tercio y los moros, los mismos moros de los que huían cobardes en los terrenos del África. Recuerda los desastres de Annual y Monte Arruit.

Trata después del respeto, del acatamiento absoluto a las autoridades del Gobierno legítimo, y destaca el hecho de que solo luchamos por el triunfo de la República democrática. Finalmente señala la importancia del trabajo en las fortificaciones y alienta a los trabajadores a emprender con interés esta trascendental tarea.

Urbano Carrasco, Secretario de Agit-Prop. del Comité Provincial, que habló en último lugar, glosó de modo admirable las consignas lanzadas por el Partido Comunista.

Recordó la labor gigantesca realizada por los bolcheviques en la revolución rusa, y dedujo magnificas experiencias y enseñanzas. Rusia, nuestra gran masetra, nos da el ejemplo y nos señala el camino a seguir en la guerra.

Trató luego de la formación del 5.º Regimiento y de su brillantísima actuación, de ininterrumpidos heroísmos en la defensa de Madrid.

Se extendió en consideraciones sobre el mando único, servicio militar obligatorio, disciplina, etc.

Recalcó el problema de las fortificaciones, cuya apatía fué una de las causas que tanto han contribuido a la caída de Málaga, y expuso el acuerdo del Comité Provincial del Partido Comunista de Almería, obligando a todos sus militantes a trabajar todos los domingos, gratuitamente, durante cuatro horas en las fortificaciones de la población.

Hizo un emocionado llamamiento a los militantes comunistas para que cumplieran como tales en sus distintos puestos de lucha, y terminó su magnífica disertación, abogando por el triunfo de nuestra causa, de la causa antifascista, que no el triunfo del Partido Comunista, ni de ningún determinado Partido, SINO EL TRIUNFO DE LA REPUBLICA DEMOCRATICA, EL TRIUNFO DEL GOBIERNO DEL FRENTE POPULAR.

Todos los oradores fueron entusiásticamente ovacionados por el enorme público que asistió al acto.

A LA FRACCION COMUNISTA DE PRACTICANTES

La presente tiene por objeto comunicaros a todos los comunistas que pertenecéis a esta fracción comunista de practicantes, para que juntamente con la delegación sindical del Provincial, celebrais una reunión en el local del Partido, para tratar de asuntos de interés con relación a la situación que atravesamos. Esta reunión será celebrada el día 4 a las cuatro de la tarde.

GACETILLAS

SE DESEA CASA AMUEBLADA

para Oficina de la Jefatura de Ingenieros Militares, garantizando respeto muebles.

Ofertas: Jefatura Ingenieros Militares, Carretera de Granada, 9.

NOTAS MILITARES

PARA EL COMANDANTE DEL BATALLON PABLO IGLESIAS, DE MALAGA

Varios evadidos de las filas enemigas, pertenecientes al Batallón Pablo Iglesias, de Málaga, desean hacerle saber a su comandante que se encuentran en el Campamento de Juviles.

Dicen ser restos de la segunda y cuarta compañías del personal de Transmisiones.

EL PARTIDO COMUNISTA DE ALMERIA, considera de fundamental importancia para hacer frente a la actual situación, la popularización de las OCHO CONDICIONES INDISPENSABLES PARA GANAR LA GUERRA, resolución de nuestro Comité Central.

1.ª Condición.— **TODA LA AUTORIDAD PARA EL GOBIERNO LEGAL DE LA REPUBLICA.** "Que un Gobierno como el actual, en el cual están representadas todas las fuerzas que controlan masas de opinión, tenga plena autoridad, y que todos —hombres y organizaciones— respeten, acaten, y apliquen las decisiones de este Gobierno y de sus autoridades".

El concepto de la autoridad que encarna el Gobierno, ha de servir de base única a los españoles para conducir toda su actuación con miras a una colaboración estrecha con el Gobierno y sus representantes, a fin de hacer efectivas de inmediato cuantas disposiciones emanen del Gobierno, tendentes a ganar la guerra. Por otra parte, revestido el Gobierno de la República de la máxima autoridad, éste podrá ser considerado por los demás países del mundo, como único representante del pueblo español y por consiguiente acreedor a todos los respetos. Siendo importantísimo para el antifascismo ganar también por este medio—de la consideración de los demás Gobiernos hacia el nuestro— la opinión internacional.

El Comité Provincial del Partido Comunista de Almería

PARTES OFICIALES DE GUERRA

Madrid, 2, 10 noche.— El parte oficial radiado a las nueve y media desde el Ministerio de la Guerra, dice así:

Frente del Centro.— En la noche anterior, se llevaron a cabo por nuestras tropas, incursiones en el campo rebelde, ocupando ventajosas posiciones en los sectores de Madrid.

El enemigo duramente castigado intentó atacar siendo duramente castigado y rechazados con energias los sucesivos contraataques que durante la jornada realizó para recuperarlas.

Continúan presentándose en las líneas leales soldados evadidos del campo faccioso.

En el resto de los sectores, sin novedad.

Valencia, 2, 12 noche.— El parte oficial de Marina y Aire, facilitado a las nueve de la noche, dice lo siguiente:

Ayer, a pesar del mal tiempo, y aprovechando un pequeño claro en tre las nubes, una de nuestras escuadrillas de bombardeo actuó sobre la estación de Medina del Campo, en la que había preparados varios trenes.

Hoy, las condiciones atmosféricas no han permitido a la aviación prestar ningún servicio.— Febus.

CONVOCATORIAS Y AVISOS SINDICALES

Se convoca con carácter urgente a todos los afiliados pertenecientes al Partido de Izquierda Republicana, residentes en la ciudad, a la asamblea que ha de celebrarse el próximo jueves, cuatro del actual, a las tres de la tarde, en el domicilio social. Se encarece a todos la puntual asistencia dada la trascendencia de los asuntos a deliberar.

En el domicilio de Izquierda Republicana, calle de Conde de Ofalia (antiguo Convento de los Dominicos), se han recibido las siguientes cartas, dirigidas a las camaradas que a continuación se expresan quienes pueden recogerlas en dicho local desde las nueve de la mañana a las seis de la tarde: Manuel Lozano Moreno, batallón de Izquierda Republicana, número

7, Cuarta Compañía, capitán Permarío Yañez Serrano.

José Pérez Cabeza, segunda compañía del Batallón número 7, Izquierda Republicana; Antonio Velasco Reyes, Batallón número 7 de Izquierda Republicana; Salvador Cortés Escobar y José Fernández González, idem, idem.

También se ruega a Angeles Avilés Ojeda, si se halla en esta, refugiada de Málaga, se presente en el expresado domicilio de Izquierda Republicana para comunicarle noticias de interés.

Todos los afiliados a Izquierda Republicana de Málaga, y a las agrupaciones de su provincia deberán presentarse en las oficinas que el Consejo provincial de dicho Partido tiene instaladas en la calle de Conde Ofalia (antiguo Convento de los Dominicos), de 4 a 6 de la tarde para comunicarnos asuntos de gran trascendencia e interés.

El Presidente del Consejo Provincial de Málaga, Francisco Rodríguez Tello.

Por la presente se convoca a todos los compañeros de la Directiva de la Federación Española de Trabajadores de la Enseñanza (U. G. T.), para que asistan mañana jueves, a las tres de la tarde, en nuestra Secretaría, para celebrar una reunión de gran importancia y trascendencia para la vida de nuestro Sindicato.

Si no compareceis sin justificar, seréis sancionados.

REGION ASTURIANA

LA LUCHA EN OVIEDO

Gijón, 2, 12 noche.— Las operaciones han estado paralizadas durante algún tiempo a causa del estado atmosférico.

El Pico del Paisano, situado en la cima del Naranco, apareció completamente cubierto de nieve, habiéndose tenido, por este motivo, que suspender las operaciones aun que nuestras heroicas fuerzas no lo hubiesen querido.

A pesar de la inactividad momentánea, se preparan las operaciones para días sucesivos.

Puede considerarse completamente decidida a nuestro favor la primera línea de trincheras de las tres que defienden la capital, aunque se sabe que después de saltadas estas dificultades, habrá por algunos sectores, ya que por otros se está casi en el corazón de la capital, que reducir las casas, que son en la actualidad magníficos fuertes.

El que los elementos se hayan puesto también en nuestra contra en estas gloriosas jornadas de la completa liberación de Oviedo, no decae el ánimo de nuestra tropa, y a juicio de algunos la acción de favorecer el tiempo, sería decisiva.—Febus.

REGION CATALANA

LA J. S. U. A SUS MILITANTES

Barcelona, 2, 12 noche.— El Comité Ejecutivo de la Juventud Socialista Unificada ha publicado un manifiesto dirigido a sus militantes, en el cual les dice que todos aquellos compañeros que pertenecían a las quintas movilizadas de 1932-36, tienen la obligación de incorporarse a filas inmediatamente para de esa forma servir mejor los intereses de la causa, y que deben ser siempre los mejores y más disciplinados, y poseer la mayor abnegación.

LOS REFUGIADOS EN BARCELONA

Barcelona, 2.— El número de personas refugiadas en Cataluña, asciende a 232 mil. De ellos, corresponden a Madrid, 90.000; 54.000 a Málaga; 28.000 a Almería; 20.000 a Extremadura y Campillo y otros 20.000 de San Sebastián e Irún.—Febus.